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Vedoucí kolotoče Zář 3, 2024

Celý západní svět řídí pedofilní kabalisté, kteří jsou
dosazováni do funkcí, aby ničili a trýznili své národy!
Černošská aktivistka vylíčila, proč jsou k moci v rolích
prezidentů a premiérů dosazováni vydíratelní politici,
kteří v dětství byli zneužíváni! První země NATO
požádala o vstup do BRICS! A na Ukrajině v Poltavě po
ruském úderu na výcvikové centrum prý zahynuli čeští
vojáci!
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Na americké alternativní scéně se už delší dobu pohybuje černošská
konzervativní aktivistka a moderátorka Candace Owens, která se
profiluje jako afro-americká konzervativní analytička, jenž podporuje
Donalda Trumpa už od roku 2016, později Trumpa kritizovala za jeho
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slepou podporu covidových vakcín, ale v poslední době se hlavně
vydala do boje proti Demokratické straně a jejímu programu na
destrukci tradiční rodiny muže a ženy.

V polovině srpna natočila rozhovor, ve kterém se vyjádřila k situaci v
USA okolo propagace genderového přešívání dětí a zaplavení
amerických médií, televize, kin a rovněž internetu a počítačových her
deviantním obsahem se sexuálním podtextem genderového
rovnostářství a tzv. woke kultury. A tento deviantní obsah jsme mohli
vidět i během zahajovacího ceremoniálu olympiády v Paříži. Podle
Owensové je to způsobené tím, že veškerou moc nad zeměmi
západního světa převzali dosazení pedofilní kabalisté.

Ti jsou uctívači Bafometa a vyznávají obětování dětí, pedofilii, krevní
rituály a další praktiky spojené s tzv. Kabalou. Do rolí prezidentů a
premiérů jsou dosazování gayové, kteří v dětství zažili znásilnění a v
případě Emmanuela Macrona dokonce došlo ke sňatku s
transsexuálem, který ho v dětství tyranizoval. Barack Obama je gay,
Justin Trudeau je gay, Volodymyr Zelenský je gay, Emmanuel
Macron je gay.

Podle Owensové tito vysocí západní politici to maskují často
tím, že vytvoří čistě fiktivní manželství, které je ale manželstvím
manifestačním, jak ho popsal Sigmund Freud v jedné ze svých
prací, jak gayové ve vysoké politice maskují svoji orientaci a vytváří
sňatky buď s transsexuály, anebo se skutečnými ženami, které mají
roli tzv. permanent escort společnic, případně jejich role je doplněna
o funkci bílé či dokonce zlaté kobyly.

Západní svět řídí pedofilní Kabala obětující děti v okultních rituálech

Vysoký politik na takovou ženu píše veškerý svůj odkloněný a
nakradený majetek v době výkonu své funkce, čímž vzniká ze
smluvní ženy bílá kobyla, anebo jde vyšší formu partnerství, kdy
žena dostane dispoziční práva s velkou částí majetku, pokud žena
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souhlasí s tzv. manifestačním pořízením dětí, kdy asistenčně počne
a následně porodí děti jako mediální důkaz funkčnosti rodiny politika
před médii.

V takovém případě se ze ženy stává zlatá kobyla. Když se
podíváme, kdo vládne nad zeměmi kolektivního Západu, tak jsou to
politici, kteří doslova se k vlastnímu národu, občanům, průmyslu a
ekonomice chovají jako okupant, nepřítel, destruktor, prostě jako
někdo, kdo národem úplně opovrhuje a nenávidí ho. Je to někdo,
kdo na jedné straně okrádá vlastní zranitelné osoby, třeba důchodce,
aby mohl na straně druhé vyzbrojovat válku v jiné zemi. To je typicky
projev psychopatologie, protože politik necítí zlo, které způsobuje.
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Dovolená Emmanuela Macrona a jeho “manželky” v podivně naditých modrých
plavkách na riviéře

Kabalisté podle Owensové vycházejí z tezí Sigmunda Freuda a
chtějí získat světovou moc ukotvenou na půdorysu nového
náboženství, které prostě bude mít charakter pedofilní kabalistiky a
děti se začnou hromadně a rovněž institucionálně odtrhávat od
rodičů a rodin, nejprve s tvrzením, že dítě má právo si samo určit
pohlaví. Ale to je pouze první krok a záminka ke kroku druhému.
A tím je odebrání rodičovských práv nad dětmi na základě
nových legislativ a zákonů, čímž bude dítě zbaveno rodičovské
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ochrany a bude moci být zprzněno, znásilněno, a to s odkazem na
tvrzení, že dítě si přece může zvolit nejen své pohlaví, ale může si
samo rozhodnout o svém sexuálním životě.

Západní elity jsou ovládány jako loutky a poslušně ničí své národy a ekonomiky

Přesně toto je cílem pedofilních kabalistů, tedy úplně zpřetrhat pouto
mezi rodiči a dítětem. A v USA toto již běží na plné obrátky, kdy
některé státy už přijaly zákony, že školy nesmí informovat rodiče o
tom, že se dítě rozhodlo změnit si pohlaví a svěřilo se školnímu
lékaři.

Tohle je zkrátka postupný proces na zpřetrhání vazeb mezi dětmi a
rodiči na základě obskurního tvrzení, že dítě má právo na
rozhodování o svém genderu. A posunuje se to i do škol v Evropě,
kdy děti jsou očkovány proti rodičům, neziskovky chodí po školách a
debatují s dětmi o tom, jak jsou rodiče zaostalí, neprogresivní,
nechápaví, jak nerozumí potřebám genderového sebeurčení dítěte.

Produkce Disney: Dragová Sněhurkyně a princezáček

Pedofilní kabalisté jsou zkrátka dosazováni do vedoucích funkcí
států proto, že jsou snadno ovladatelní a vydíratelní. Jejich pánové,
tedy vysokostupňoví kabalisté v lóžích, znají jejich deviace a mají v
archivech videokazety a MP4 nahrávky deviantních praktik těchto
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politiků. A ti nechtějí, aby se tyto materiály dostaly na
veřejnost. Takže poslušně plní a vykonávají pokyny Komise 300
a jejich poradních sborů, bez odmlouvání, i když jde o strašné
kroky, proti vlastnímu lidu, proti vlastnímu národu, proti vlastním
důchodcům, proti vlastním dětem, které jsou przněny, proti vlastním
ekonomikám, které jsou na pokyn Komise 300 likvidovány, jako v
případě covidových lockdownů.

V Poltavě podle informací zahynuli vojáci AČR, kteří cvičili ukrajinské radisty

Anebo v případě likvidace německé ekonomiky v důsledku násilného
odstřižení Německa od ruského plynu pod záminkou Američany a
Ukrajinci vyprovokované války na Ukrajině, která by nikdy nevypukla,
kdyby západní tajné služby v zimě 2014 neprovedly v Kyjevě státní
převrat, po kterém se k moci dostali neonacistické síly.

A to zejména Banderovci, Azováci, Pravý sektor, Aidar a další
extrémistické útvary, které transformoval Ukrajinu během 8 let od
roku 2014 do nástupní válečné platformy proti Rusku. A proto ani
není divu, že v Poltavě v noci z pondělí na úterý údajně zemřelo
[1] několik vojáků Armády ČR po ruských úderech přesnými
raketami na výcvikové centrum, kde prováděli výcvik ukrajinských
radistů. Ukrajina již přiznala 51 mrtvých a dalších 200 bylo zraněno.

https://href.li/?https://t.me/new_militarycolumnist/140850
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Následky ruského úderu na výcvikovou základnu radistů v Poltavě

Co je ovšem zásadní, to je pochopení principu likvidace kolektivního
Západu. Globalisté k destrukci systému Pax Americana a jeho
kolektivního Západu používají všechny dostupné prostředky, a to
včetně genderové deviatury a s ní spojené likvidace národů
západních zemí a včetně likvidace jejich dětí. A to není všechno.

Znovu a znovu se ukazuje, že globalistům nemusí ani vadit omezená
a lokální válka v Evropě, a to ani v případě, kdyby byla jaderná a
úplně by zničila Evropu do podoby zhroucení Říše římské, který
rovněž skončila celá a úplně v troskách po nájezdech Barbarů.
Tehdy nejmocnějším prostředkem ničení byly katapulty a oheň, ale
dnes jsou to jaderné zbraně.

Globalisté dokončí destrukci kolektivního Západu všemi prostředky, včetně vstupu člena NATO do
BRICS
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Pokud si globalčiky uvědomí, že jaderná destrukce Evropy by
urychlila zánik Pax Americana v Evropě, přičemž by poskytla prostor
pro velkou obnovu z prostředků globalistů v Číně a ve skupině
BRICS, kam právě podalo přihlášku už i Turecko [2] jako první
země NATO, tak potom opravdu se lze obávat, že konfrontace mezi
NATO a Ruskem bude skutečně dovedena až do tohoto bodu.
Všimněte si velmi dobře, že procesu deviatury, úchylností,
zvráceností, pedofilie a nenormálností jsou vystaveny pouze země
kolektivního Západu. Nic z toho není vidět v zemích Globálního jihu,
tedy ani v asijských, ani v arabských, ani v čínských, ani v ruských,
ani v afrických a ani v žádných jiných zemích.

Tayyip Erdogan a Vladimir Putin v Astaně

Deviatura je skutečně aplikována výhradně proti bílému muži, bílé
ženě a jejich bílému dítěti. A to je proces globalistů na likvidaci
současné novodobé Římské říše ukotvené okolo systému Pax
Americana a jeho petrodolaru. Co bude na konci deviatury v USA a v
zemích západu? Buď zdegenerovaná civilizace, která kvůli
genderové agendě vymře, anebo spálená země po jaderném
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konfliktu s Ruskem. A když se podíváte na Evropskou unii a její
představitele, na ty degeneráty a devianty, tak je jasné, že globalisté
mají nakročeno k úspěchu. Destrukce Evropy bude impozantní a
spousta politiků, které u voleb většinově volíme, jim v té destrukci
bude pomáhat. Takový je bourací plán západního světa!

-VK-

Šéfredaktor AE News
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